



APC SRT72RMBP batería para sistema UPS Sealed Lead Acid (VRLA) 72 V

APC SRT72RMBP, Sealed Lead Acid (VRLA), 72 V, Negro, 734 VAh, 5 Año(s), APC Smart-UPS

SKU: SRT72RMBP

Información Técnica

Marca: APC

Tecnología de batería: Sealed Lead Acid (VRLA)

Voltaje de la pila: 72 V

Aspectos destacados

APC SRT72RMBP. Tecnología de batería: Sealed Lead Acid (VRLA), Voltaje de la pila: 72 V, Color del producto: Negro

Especificaciones

Características	
Color del producto: Negro	
Tecnología de batería: Sealed Lead Acid (VRLA)	
Voltaje de la pila: 72 V	
Capacidad de la batería: 734 VAh	
Duración de batería: 5 Año(s)	
Batería hot-swap: Si	
Compatibilidad: APC Smart-UPS	
Datos de logística	
Código de Sistema de Armonización (SA): 85044095	
Huella de carbono total (kg of CO2e): 186.91	

Link: https://mcashop.mx/producto/510765/apc-srt72rmbp-bateria-para-sistema-ups-sealed-lead-acid-vrla-72-v